

沪宁高铁运行图将调整，从苏州到上海上班成了难题

# “钟摆族”呼吁列车停靠，如愿了

“强烈要求恢复7:30时段苏州工业园区至上海车次！”昨天一早，有读者向快报爆料：在沪宁高铁苏州工业园区站进站口，有旅客发起了这样一个签名活动。记者赶到现场时，人群早已散去。随后，记者了解到，原来参加签名仪式的多是在苏州工业园区生活，在上海工作的“钟摆族”，而起因则是3月20日起实施调整后的沪宁高铁列车运行图。

□快报记者 陈超 何洁

## ■事件

### 旅客发起签名活动 要求恢复车次

昨天上午10点多钟，记者来到了沪宁高铁苏州工业园区站，找到了一名正在进行安检的工作人员。该工作人员告诉记者，早上7:20左右，有旅客来到候车室，拿出了一张长约2米的白纸，上面醒目地写着“强烈要求恢复7:30时段苏州工业园区至上海车次”，发动旅客签名。“大约持续了20分钟，共有五六十名旅客签名。”该工作人员称，之后旅客就坐7:48的高铁去上海了。

“好像是3月20日起，列车运行时间有调整了，原来7:48发车的列车没有了。他们每天从苏州园区出发去上海工作，以后要不方便了。”该工作人员说。



## ■原因 运行图调整，“钟摆族”上班成难题

随后，记者通过微博搜索，发现有网友在网上反映，同时还@上铁资讯、铁路上海站。记者通过私信联系上了该网友孔小姐。孔小姐告诉记者，家人和孩子均在苏州工业园区工作生活，而她本人在上海上班。孔小姐称，她最常坐的车是G7043次，每天早晨7点48分从苏州园区站上车，8点15分左右到达上海，9点前可准点到达单位。

“没想到现在列车运行图调整，这班车被取消了。”孔小姐说。记者对比了新旧时刻表发现，调整前后从苏州城际园区站至上海都是有两班车，但时间变化较大。调整前第一班车是G7043次，开车时间7:48，到达时间8:17，全程30分钟。另一班车G7045次，于8:09开车，8:48到达。而调整后，首班G7251次于7:01发车，7:31

到达；另一班车G7037次8:36开，8:59到达。“乘坐7点左右的车，要早到1小时，而乘坐8:36的车肯定会迟到。”

孔小姐说，像她这样乘坐高铁来往苏州上海的“钟摆族”有200多人。铁路运行图调整的消息出来后，他们中有人直接向火车站反映了此事，但没有得到回应。所以，他们通过现场征集签名的方式进行抗议。

## ■回应 苏州站：将增加一班列车停靠

昨天下午，记者将此情况告知了苏州火车站。相关工作人员介绍，此次调整由上海铁路局决定，为优化旅客列车开行，实现增收节支提效，自2012年3月20日零时起实施。“时间上的微调，可能还需要旅客进行谅解。”其称，原来首班车G7251次在苏州园区站并不停

靠，调整后才停靠的。昨晚发稿时，上海铁路局苏州站传来最新消息，针对部分旅客反映的问题，上海铁路局高度重视，铁路部门经过研究决定，自3月20日起另外再增加G7033次列车在苏州园区站停靠，发车时间大约为7:46，到达上海站时间大约为8:17，具

体方案仍在优化中。

铁路部门对列车运行图进行调整，主要目的是为了适应旅客出行需要，更好地方便旅客出行。对于部分车站局部车次出现的变化和调整，铁路部门恳请旅客予以理解支持，同时将会及时听取各方面意见，尽力予以完善。

**后续报道** 镇江自来水污染事件

## 镇江自来水公司已起诉韩籍货轮



快报相关报道

记者13日从镇江市政府确认，镇江市自来水公司已于上周正式起诉韩国籍货轮“格洛里亚”号，该货轮涉嫌2月初违法排污造成镇江自来水遭苯酚污染，目前案件正在正常司法程序中。

2月3日，镇江市自来水出现异味，经调查发现，苯酚污染水源水是造成此次事件的主要原因。事件发生后，相关部门立即对取水口上下游化工企业进行全面排查，发现曾停靠镇江的韩国籍“格洛里亚”号货轮排口管道阀无法关严，有排放污染源的重大嫌疑。10日镇江市自来水公司向武汉海事法院提出财产保全申请，目前该货轮船东已进行了担保。

镇江市政府消息称，镇江自来水公司已于上周正式向武汉海事法院提出上诉，案件在正常司法程序中，一旦宣判将向社会公布结果。

新华社记者 王恒志 凌军辉

## 自主财富，稳坐赢家

一份投入，两个账户，三次增值，多重选择。  
交钱一阵子，领钱一辈子。

泰康人寿全球形象代言人  
李娜

法网冠军

李娜

服务热线：95522 泰康在线：[www.95522.cn](http://www.95522.cn)

本广告内容仅供参考，具体以保险条款为准。

财富赢家

泰康人寿  
一张保单保全家